

ОРДЕР ВОПЛОЩЕНИЯ

18—21 ЯНВАРЯ 2011



Итоги красноярского краевого конкурса архитектурных проектов «Ордер воплощения – 2011»

6

^ Куратор конкурса Наталья Андросова на открытии

v Председатель жюри Б.Б. Шаталов (справа) и член жюри Б. А. Муравьев при обсуждении конкурсных работ

В рамках XIX специализированной выставки «Строительство и архитектура – 2011» состоялся VI конкурс архитектурных проектов «Ордер воплощения». Его участниками стали как профессиональные архитекторы, так и студенты профильных вузов Красноярска и Иркутска.

В конкурсе приняли участие 77 архитекторов (в том числе авторские коллективы), которые представили на суд жюри 94 работы. Среди них – реконструкция Парка юннатов в Октябрьском районе Красноярска, интерьеры ГУВД и протестантской церкви, гараж-стоянка на 600 автомо-

билей, конный клуб, дворец танцев.

Конкурс «Ордер воплощения – 2011» проходил в 5 номинациях, но победители были определены в двух.

Среди профессионалов победили:
– авторский коллектив муниципального предприятия «Проектный институт "КрасноярскГорПроект"» с проектом «Учебно-лабораторный корпус института нефти и газа СФУ с надземным переходом» (номинация «Архитектура общественных зданий»);

– авторский коллектив ООО СЗП «Зеленый мир» с проектом «Реконструкция озера в Емельяновском районе» (номинация «Ландшафтная архитектура»).

Лучшими среди студентов стали:
I место – **Александр Лукьянчиков** (проект «Малый сад», руководитель ст. преподаватель О. В. Киселева, ст. преподаватель Е. Р. Ахметова, ассистент Е. А. Дзюбина);

II место – **Ильдар Гатин** (проект «Выставочный павильон», руководители ст. преподаватель И. Н. Смирнова, ст. преподаватель В. Н. Истомина, ст. преподаватель О. В. Рудакова);

III место – **Мария Платунова** (проект «Гараж», руководители профессор Г. П. Лашук, доцент В. В. Медиевский, ассистент Т. В. Харлантов).



Победители получили наградные доски, дипломы победителей и призы – модемы 3G от компании МТС и литературу по архитектуре и дизайну от ООО «Техкнига». Но главная награда – признание коллег и открывающиеся профессиональные перспективы.

Ряд студенческих работ заслужили особую оценку членов жюри конкурса – Бориса Шаталова, председателя Красноярской региональной организации Союза архитекторов России, и главного архитектора Красноярского края Константина Шумова. Авторы этих работ – студенты **Эля Гамидова** (проект «Школа»), **Анна Шарова** (проект «Жилой комплекс»), **Артем Зюбр**, студент архитектурного факультета ИрГТУ (проект «Реконструкция жилых кварталов в историческом центре Иркутска»), руководитель доцент А. А. Ляпин). Особой оценки удостоены ТГИ «КрасноярскГражданПроект» – «За создание демократичной среды и связь с природой», **Ада Балтинате** (проект «Школа») и **Вероника Соколова** (проект «Клуб»), а также преподавательский состав Института архитектуры и дизайна СФУ – «За создание образа социально-значимого объекта».

«Конкурс прошел на очень высоком уровне. Порадовали в этом году студенческие работы: учащиеся Архитектурно-строительной академии СФУ показали высокий уровень креатива и профессионализма, – комментирует куратор проекта **Наталья Андросова**. – В следующем году хотелось бы видеть больше работ профессиональных архитекторов. Кстати, есть планы в 2012 изменить формат конкурса. Мы уже начали эту работу вместе с Союзом архитекторов Красноярского края».

Выставка «Строительство и архитектура» проходила 18–21 января 2011 года в МВДЦ «Сибирь».

Организатор ВК «Красноярская ярмарка».

Официальная поддержка: Министерство строительства и архитектуры Красноярского края, департамент градостроительства Красноярска, Союз строителей Красноярского края, Союз архитекторов России.

Материал предоставлен оргкомитетом выставки «Строительство и архитектура – 2011»

